Pocitani zpaméti

1. Porovnej priklady. Vyber z nabidky spravny znak.

36 100 10«45

3484 : 4 3484 : 2

2. Vyber priklady s chybou.
340 :50 =7 (zb. 40)
136 + 247 = 373

420+ 8 = 3 360

3. Vyber spravny vysledek.
6 +200 000 =

50+40 000 =

25+ 2000 =

4. Vlyber spravny vysledek.

(28 - 8) « 150 =
120« 2+ 10 =

27 + 3+ 600 =

358 - 24 310 + 24

(37 -7)+25 29 « 25

495 :7 =70 (zb. 5)
36 500-18 620 = 18 980

13«60 =780

420 000 : 6 000 =

56 000 : 8 000 =

3200 000 : 40 000 =

18-12:6 =
1400: (2 +5) =

500 « (50 - 35) =




